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ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 
ESTÂNCIA TURÍSTICA DE EMBU DAS ARTES REALIZADA NO DIA 30 (TRINTA) 
DE JUNHO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM). 
Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, na cidade de Embu das Artes, 
Estado de São Paulo, através de videoconferência, ás 10h23 Sob a Presidência do 
Vereador Senhor Francisco Renato de Oliveira Vieira e Secretariada pelo Vereador 
Senhor Gilberto Oliveira da Silva – 1° Secretário, com telepresença dos Vereadores 
Senhores: Abel Rodrigues Arantes, Abidan Henrique da Silva, Adalto Batista da Silva,  
Aline Lima dos Santos, Flávio Pereira Lima, Francisco Renato de Oliveira Vieira, 
Gerson Olegário, Gilberto Oliveira da Silva, Gideon Santos do Nascimento, Gilson 
Balbino de Oliveira, João Antônio Girardi, José de Souza Santos, Leandro de Souza, 
Renato Lúcio Costa Barboza e Sander Castro da Conceição e ausência dos 
vereadores Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. Havendo 
número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a 20ª (vigésima) Sessão Ordinária 
do corrente ano, e solicitou ao Vereador Sr. Gideon Santos do Nascimento que 
procedesse à leitura de um trecho da Bíblia. Em Seguida, sendo dispensada a leitura 
da Ata da 19ª (décima nona) Sessão Ordinária, realizada em 23 (vinte e três) de junho 
de 2021, a Ata foi à votação nominal. Aprovada por 13(treze) votos favoráveis e 
ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva, Gideon Santos do Nascimento e 
Ricardo Almeida dos Santos. Após, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
fizesse a leitura das Matérias do expediente. Por se tratar de sessão ordinária por 
videoconferência não há Pequeno e Grande Expediente. Após, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento de Regime de Urgência 
Especial ao Projeto de Lei nº. 72/2021. Em votação nominal. Aprovado por 12(doze) 
votos favoráveis, 01(um) voto contrário do vereador Abidan Henrique da Silva e 
ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva, Gideon Santos do Nascimento e 
Ricardo Almeida dos Santos.  Em ato continuo, passou-se para a ORDEM DO DIA que 
constou do seguinte: Projeto de Lei nº. 72/2021, de autoria do Prefeito Municipal 
Senhor Claudinei Alves dos Santos - “Autoriza o município da Estância Turística de 
Embu das Artes a contratar com a Caixa Econômica Federal operação de crédito com 
outorga de garantia e dá outras providências”. Não havendo discussão, foi a votação 
nominal. Aprovado por 13(treze) votos favoráveis, 01(um) voto contrário do vereador 
Abidan Henrique da Silva e ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva e 
Ricardo Almeida dos Santos. Veto Total ao Autógrafo nº. 3484/2021, de autoria do 
Prefeito Municipal Senhor Claudinei Alves dos Santos - “Dispõe sobre a denominação 
de equipamento público de saúde e dá outras providências”. Não havendo discussão, 
foi a votação nominal. Acatado por 14(catorze) votos favoráveis e ausência dos 
vereadores Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. Projeto de Lei 
nº. 51/2021, de autoria do Vereador Ricardo Almeida dos Santos - “Dispõe sobre a 
denominação de via pública do município e dá outras providências (Rua Espacial para 
Rua Maria Campos).” Em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Flávio Pereira 
Lima, Gerson Olegário, Adalto Batista da Silva e Sander Castro da Conceição. Em 
votação nominal. Aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, 02(dois) votos contrário dos 
vereadores Flávio Pereira Lima e Gerson Olegário e 4(quatro) abstenções dos 
vereadores João Antônio Girardi, Gilberto Oliveira da Silva, Gilson Balbino de Oliveira e 
José de Sousa Santos e ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva e 
Ricardo Almeida dos Santos. Projeto de Lei nº. 52/2021, de autoria do Vereador Flávio 
Pereira Lima - “Dispõe Sobre Autorização do Poder Executivo Municipal em utilizar 
todo e qualquer equipamento Apreendido em Operações ou Obras nas Quais se 
Cometa Crime Ambiental e dá Outras Providências.” Em discussão. Usaram da palavra 
os Vereadores Flávio Pereira Lima e Francisco Renato de Oliveira Vieira. Em votação 
nominal. Aprovado por 12 (doze) votos favoráveis, 01(um) voto contrário do vereador 
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Abidan Henrique da Silva e ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva, 
Gideon Santos do Nascimento e Ricardo Almeida dos Santos e com justificativa de 
voto dos vereadores Abidan Henrique da Silva e Sander Castro da Conceição. Projeto 
de Lei nº. 53/2021, de autoria do Vereador Francisco Renato de Oliveira Vieira - 
“Autoriza o Poder Executivo a instituir, no âmbito do município de Embu das Artes, o 
Programa Banco de Ração para animais, e dá outras providências. Não havendo 
discussão, foi a votação nominal. Aprovado por 14(catorze) votos favoráveis e 
ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. 
Projeto de Lei nº. 63/2021, de autoria do Vereador - “Autoriza o Poder Executivo a 
instituir, no âmbito do município de Embu das Artes, o Programa Banco de Ração para 
animais, e dá outras providências. Não havendo discussão, foi a votação nominal. 
Aprovado por 13(treze) votos favoráveis e ausência dos vereadores Alexandre 
Campos da Silva, Abel Rodrigues Arantes e Ricardo Almeida dos Santos. Projeto de 
Decreto Legislativo Nº. 42/2021 de autoria do Senhor Vereador José de Sousa 
Santos – “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Embuense das Artes ao Sr. 
Francisco Alves dos Santos”. Não havendo discussão, foi a votação nominal. 
Aprovado por 13(treze) votos favoráveis e ausência dos vereadores Alexandre 
Campos da Silva, Aline Lima dos Santos e Ricardo Almeida dos Santos e com 
justificativa de voto do vereador José de Sousa Santos. Projeto de Resolução nº. 
03/2021 de autoria da Mesa da Câmara – “Regulamenta o uso de certificado digital 
para aplicação de assinatura eletrônica em documentos públicos integrantes de 
processos eletrônicos nas diversas áreas da Câmara Municipal de Embu das Artes e 
dá outras providências.” Em discussão. Usou da palavra o vereador Francisco Renato 
de Oliveira Vieira. Em votação nominal. Aprovado por 14(catorze) votos favoráveis e 
ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. 
Requerimento nº. 10/2021 de autoria do Senhor Vereador Gilberto Oliveira da Silva – 
“solicita “que a empresa responsável, SABESP, em caráter de extrema urgência, se 
manifeste sobre as diversas solicitações feitas por este e pelos demais vereadores 
sobre reparo de asfalto, conserto de vazamento de esgoto, vazamento de água no 
município bem como sobre todas obras a serem realizadas no município”. Em 
discussão. Usaram da palavra os vereadores Gilberto Oliveira da Silva, Francisco 
Renato de Oliveira Vieira, José de Sousa Santos, Adalto Batista da Silva e Sander 
Castro da Conceição. Em votação nominal. Aprovado por 13(treze) votos favoráveis e 
ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva, Flávio Pereira Lima e Ricardo 
Almeida dos Santos. Moção de Aplausos nº. 30/2021 de autoria do Senhor Vereador 
Renato Lúcio da Costa Barboza – “Moção de Aplausos e Congratulações para o GCM 
Rodrigo, o GCM Erlon e o Secretário de Segurança Pública Gustavo Arenzon pelo 
empenho na ação que resultou na prisão dos meliantes que tentaram roubar a recém 
reformada Quadra do Bairro Maria Auxiliadora.” Não havendo discussão, foi à votação 
nominal. Aprovado por 14(catorze) votos favoráveis e ausência dos vereadores 
Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. Moção de Pesar Nº. 
31/2021 de autoria do Senhor Vereador Francisco Renato de Oliveira Vieira e demais 
vereadores – “Moção de pesar pelo falecimento da Sra. Edna Nunes.” Em discussão. 
Usaram da palavra os vereadores Sander Castro da Conceição, Gilberto Oliveira da 
Silva, José de Sousa Santos e Francisco Renato de Oliveira Vieira. Em votação 
nominal. Aprovado por 11(onze) votos favoráveis e ausência dos vereadores 
Alexandre Campos da Silva, Abel Rodrigues Arantes, Leandro de Souza, Flávio Pereira 
Lima e Ricardo Almeida dos Santos. Indicações nº.  504, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 
828, 829, 830, 836, 876 e 877/2021 de autoria dos vereadores José de Sousa Santos, 
Gilberto Oliveira da Silva e Leandro de Souza e Indicação nº. 731/2021 de autoria dos 
vereadores José de Sousa Santos, Aline Lima dos Santos, Gerson Olegário, Gilberto 
Oliveira da Silva e Leandro de Souza e Indicações nº. 846, 847 e 865/2021 de autoria 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 

Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu – SP – CEP 06816-000 Fone 4785-1555  3 

do vereador José de Sousa Santos. Não havendo discussão, foi a votação simbólica.  
Aprovadas por 14(catorze) votos favoráveis e ausência dos vereadores Alexandre 
Campos da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. Indicações: nº. 810, 811, 824, 831, 
832, 833, 834, 835, 837, 838, 839, 840, 843, 844 e 845/2021 de autoria do Vereador 
Flávio Pereira Lima e Indicação nº.875/2021 de autoria dos vereadores Flávio Pereira 
Lima, Leandro de Souza, Aline Lima dos Santos, Francisco Renato de Oliveira Vieira 
Gilberto Oliveira da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. Não havendo discussão, foi à 
votação simbólica. Aprovadas por 14(catorze) votos favoráveis e ausência dos 
vereadores Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. Indicação nº. 
812/2021 de autoria do Vereador Abel Rodrigues Arantes. Não havendo discussão, foi 
à votação simbólica. Aprovadas por 14(catorze) votos favoráveis e ausência dos 
vereadores Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. Indicações nº. 
813, 814, 815, 816 e 873/2021 de autoria do vereador Gilberto Oliveira da Silva. Não 
havendo discussão, foi à votação simbólica. Aprovadas por 14(catorze) votos 
favoráveis e ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida 
dos Santos. Indicações nº. 825, 878 e 879/2021 de autoria da Vereadora Aline Lima 
dos Santos. Não havendo discussão, foi à votação simbólica. Aprovadas por 
14(catorze) votos favoráveis e ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva e 
Ricardo Almeida dos Santos. Indicações nº. 826, 827, 880 e 881/2021 de autoria do 
vereador Renato Lúcio da Costa Barboza. Não havendo discussão, foi a votação 
simbólica. Aprovadas por 14(catorze) votos favoráveis e ausência dos vereadores 
Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida dos Santos. Indicação nº. 841/2021 de 
autoria dos vereadores Francisco Renato de Oliveira Vieira, Gilberto Oliveira da Silva e 
Gideon Santos do Nascimento e Indicação nº. 842/2021 de autoria dos vereadores 
Francisco Renato de Oliveira Vieira e José de Sousa Santos. Em discussão. Usaram 
da palavra os vereadores Gilberto Oliveira da Silva, Gideon Santos do Nascimento e 
José de Sousa Santos. Em votação simbólica.  Aprovadas por 14(catorze) votos 
favoráveis e ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva e Ricardo Almeida 
dos Santos. Indicação nº.  874/2021 de autoria do vereador Sander Castro da 
Conceição. Não havendo discussão, foi a votação simbólica. Aprovada por 14(catorze) 
votos favoráveis e ausência dos vereadores Alexandre Campos da Silva e Ricardo 
Almeida dos Santos. Por fim, a Comissão de Recesso Parlamentar ficou composta 
pelos seguintes vereadores: Francisco Renato de Oliveira Vieira, Gerson Olegário, 
Sander Castro da Conceição, Gilberto Oliveira da Silva, Abel Rodrigues Arantes, 
Leandro de Souza, Aline Lima dos Santos, Abidan Henrique da Silva. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 04 de agosto de 2021, às 10h, por 
videoconferência e declarou encerrada a presente sessão. A Diretoria desta Casa 
informa que a Sessão foi devidamente gravada e encontra-se à disposição dos 
interessados, e que a presente Ata será assinada pela Mesa após lida e 
aprovada.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
Francisco Renato de Oliveira Vieira - Presidente _____________________________ 
 
Gerson Olegário – Vice-Presidente ________________________________________ 
 
Gilberto Oliveira da Silva – 1º Secretário ___________________________________ 
 
Leandro de Souza – 2º Secretário _________________________________________ 
 
Flávio Pereira Lima – 3º Secretário ________________________________________ 


	Francisco Renato de Oliveira Vieira - Presidente _____________________________
	Gerson Olegário – Vice-Presidente ________________________________________
	Gilberto Oliveira da Silva – 1º Secretário ___________________________________
	Leandro de Souza – 2º Secretário _________________________________________
	Flávio Pereira Lima – 3º Secretário ________________________________________

